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2915, 3907, 7606, 8507 GTP’te yer alan bazı ürünlere tarife kontenjanı açıldı, Tarife 

Kontenjanına ilişkin Tebliğ yayımlandı. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 

1 

28 Haziran 2022 tarih ve 31880 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan;Bazı Sanayi Ürünlerinin İthalatında Tarife 
Kontenjanı Uygulanması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 5753) ile; 

aşağıdaki tabloda detayları verilmiş olan eşyanın ithalatında 28.06.2022 tarihinden 15.02.2022 tarihine kadar 
(bu tarih dahil) geçerli olmak üzere tabloda gösterilen miktar ve gümrük vergisi oranı üzerinden tarife 
kontenjanları açılmıştır. 

No G.T.P. Eşyanın Tanımı Birim Miktarı 
Gümrük 
Vergisi % 

1 2915.32 Vinil Asetat Ton 3.500 0 

2 3907.29.20 *(NJ 406) Tolüen dianmin ve propilen oksit 
reaksiyonu sonucu elde edilen polieter polyol (OH 
380-415 mg KOH/g, Vizkosite: 15000-20000 mPas) 

Ton 700 0 

3 7606.12.99 *NADCAP ve AS9100 sertifikalı, 7040 serisi 
alüminyum alaşımlı levha: 
- 193.746 mm²’den yüksek katı dikdörtgen kesit 
alanı için 130 mm veya daha fazla fakat 149 mm’den 
fazla olmaya bir kalınlığa veya 
- 166.203 mm²’den yüksek katı dikdörtgen kesit 
alanı için 150 mm veya daha fazla ancak 180 
mm’den fazla olmayan bir kalınlığa sahip havacılık 
endüstrisi ürünlerinin imalinde kullanılmaya 
mahsus (a). 

Ton 15 0 

4 8507.60.00 *Lityum-iyon akümülatör: 
-Kalınlığı 6 mm fazla olmayan, 
-Genişliği 100 mm fazla olmayan, 
-Uzunluğu 150,15 mm fazla olmayan, 
-Nominal kapasitesi 1.000 mAh veya daha fazla olan 
ancak, 10.000 mAh’den fazla olmayan, 
-Ağırlığı 150gr’dan fazla olmayan, 
8517.12.00 alt başlığında yer alan ürünlerin 
imalinde kullanılmaya mahsus (a). 

Adet 4.250.000 0 

(a) Bu eşya gümrük mevzuatının nihai kullanıma ilişkin hükümlerine tabidir. 
*:Bu GTP’lerde sadece eşya tanımı sütununda özellikleri belirtilen eşya için vergi oranı sıfır uygulanır. 

İthalatta Kota ve Tarife Kontenjanı İdaresine İlişkin Tebliğ (No: 2022/4) ile de; söz konusu Karar ile tarife 
kontenjanı açılmış olan eşyanın ithalatında tarife kontenjanı dağıtımı başvuru usul ve esasları, dağıtımı, ithal 
lisansının düzenlenmesi, bildirimi ve kullanımı, İthal lisanslarının süresi/devri/revizesi ve uygulamaya ilişkin 
önlemler düzenlenmiştir.  

Tarife kontenjanından faydalanabilmek için, sanayiciler tarafından 1 Temmuz 2022 tarihinden itibaren 15 iş 
günü içerisinde, Ticaret Bakanlığı (Bakanlık) internet sitesinde (www.ticaret.gov.tr) yer alan E-İmza 
Uygulamaları altındaki “E-İmza Uygulamalarına Giriş” bölümünde yer alan “İthalat Belge İşlemleri (İthalatBİS)” 
kısmından elektronik imza ile başvuru yapılması gerekmektedir. 

http://www.mdsaudit.com

